

Histolith® Kalk-Rissfüller

Masă de umplere, minerală, armată cu fibre, pentru umplerea fisurilor și realizarea rosturilor statice de racord în tencuială, zidărie, la exterior și interior



Descrierea produsului

Domeniu de utilizare	Histolith® Kalk-Rissfüller este adecvat pentru umplerea fisurilor statice din tencuiele și zidării. Poate fi utilizat și pentru realizarea îmbinărilor dintre lemn și zidărie în cazul caselor cu paiante.
Proprietăți	<ul style="list-style-type: none"> ▪ aderență foarte bună pe flancurile rostului ▪ contracție minimă ▪ rezistent la intemperii ▪ permeabilitate foarte bună la vaporii de apă ▪ cu capacitate de absorbție capilară ▪ poate fi finisat
Baza materialului	Hidroxid de calciu (var stins), cazeină, materiale de umplură și fibre naturale. Fără lianți pe bază de substanțe sintetice.
Ambalaje/Capacitate recipient	▪ 400 gr, 7,5 kg
Nuanțe	Altweiß (alb murdar).
Depozitare	La răcoare. A se depozita numai în ambalajul etanș. În cazul ambalajelor începute, materialul rămas neutilizat se acoperă cu o folie PE.
Date tehnice	▪ Densitate: cca. 1,5 g/cm ³

Compatibilitatea conform
Informațiilor Tehnice Nr.
606
Definițiile Domeniilor de
Utilizare

interior 1	interior 2	interior 3	exterior 1	exterior 2
+	+	+	+	+
(-) neadecvat / (o) adecvat condiționat / (+) adecvat				



Prelucrare

Straturi suport recomandate	Tencuieli din grupele de mortare PI, PII, PIII, zidării, paiante (rosturi între lemn și zidărie).
Pregătirea suprafețelor suport	Se largesc fisurile/rosturile la o lățime de cca. 10 mm. Se îndepărtează praful de pe suprafețele flancurilor. Straturile suport minerale se grunduiesc cu produsul Histolith® Silikat-Fixativ. În cazul paiantelor, suprafețele de lemn se grunduiesc cu produsul Histolith® Halböl.
Mod de aplicare	Prelucrare: Se introduce materialul cu ajutorul unui șpaclu îngust, sau cu pistolul manual în fisură/rost. Surplusul de material se îndepărtează cu ajutorul unui șpaclu. Recomandare: Histolith® Kalk-Rissfüller poate fi finisat cu vopsele pentru fațade, sau de interior din gama Histolith®. Se recomandă utilizarea unui grund și strat intermediar cu efect de egalizare a structurii, cum ar fi Histolith® Quarzgrund, Histolith® Mineralin sau Histolith® Kalkschlämme.
Consum	Cca. 1700 g/dm ³
Compoziția straturilor	Temperatura minimă la aplicarea produsului: Minim + 8°C pentru suport, material și aer.
Timp de uscare	La o temperatură de +20°C și 65% umiditatea relativă a aerului, este revopsibil după min. 3 zile. La temperaturi mai reduse și umiditatea mai mare, acești timpi se prelungesc.
Curățarea instrumentelor de lucru	Se face cu apă, imediat după utilizare.
Indicații	Măsuri de protecție: Împrejurimile suprafețelor ce se vopsesc se acoperă cu grijă având în vedere în special sticla, ceramica, suprafețele lăcuite, clincherul, piatra naturală, metalul și lemnul. Rețineți: Nu este adecvat pentru șpăcluire de suprafață. În cazul rosturilor dinamice este posibilă fisurarea ulterioară a produsului.

Recomandări

Indicații de pericol/ Sfaturi de securitate (valabil la data publicării)	Există pericolul unor răni serioase la ochi. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Se va asigura o aerisire adecvată pe durata aplicării și uscării produsului. Se va evita consumul de alimente și băuturi și fumatul pe durata utilizării. În cazul contactului cu ochii se spală imediat cu apă și se cere sfatul medicului. A nu se deversa în canalizare, ape sau sol.
Dezafectare	Numai ambalajul gol poate fi dat spre reciclare. Resturile lichide se vor preda la depozitele de colectare de vopsele/lacuri vechi, resturile de material uscat pot fi evacuate ca deșeuri rezultate din construcții sau demolări, sau ca gunoi menajer.
Informații suplimentare	Vezi fișa cu datele de securitate a produsului.
Asistență tehnică	În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau reprezentanților noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă informăm în detaliu pentru fiecare obiectiv în parte.
Suport tehnic	☎ 0800.800.600 ✉ tehnic@caparol.ro

Informații tehnice nr. 1054 • Ediție: Mai 2014

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.